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Unirea Principatelor Române sărbătorită de 
arădeni

Arădenii au sărbătorit duminică, 24 ianuarie, 162 de ani de la Unirea Principatelor 
Române, evenimentul istoric care a stat la baza făuririi statului unitar român. Slujbe 
și evenimente comemorative au avut loc la Catedrala Arhiepiscopală.

Cu acest prilej, Înaltprea­sfin­țitul Părinte Timotei, Arhiepis­copul Aradului, a 
participat la Sfânta Liturghie săvârșită de către un sobor de preoți și diaconi în 
Catedrala Arhiepiscopală „Sfânta Treime” din Arad, iar la finalul acesteia a oficiat o 
slujbă de Te Deum ca mulţumire adusă lui Dumnezeu pentru realizarea acestui act 
fundamental din istoria noastră naţională.



„Adevărul exprimat de unul dintre arhitecții unirii, Mihail Kogălniceanu, anume că 
«Unirea nați­unea a făcut-o», arată unitatea voinței tuturor cetățenilor, cultivată cu 
vrednicie de înain­tași. Anul în curs, consacrat românilor din afara granițelor țării, 
îndeamnă în continuare la stăruință în tot ceea ce se lucrează în unitate spre 
folosul genera­țiilor viitoare”, a arătat Înalt­prea­­sfinția Sa.

Festivitățile dedicate Unirii Principatelor Moldova și Țara Românească în ziua de 24 
ianuarie 1859 au continuat pe platoul din fața Primăriei Aradului cu intonarea 
Imnului Național al României și o slujbă de binecuvântare săvârșită de 
Înaltpreasfinţitul Părinte Arhiepiscop Timotei, împreună cu un sobor de preoți.

În alocuțiunea rostită, Înalt­prea­sfinția Sa a subliniat că „24 ianuarie 1859 rămâne 
o sărbătoare de bucurie pentru ceea ce s-a realizat în cursul veacurilor. Ne gândim 
încă la unirea lui Mihai Vodă Viteazul și, după aceea, mergem cu secole în urmă să 
vedem etnogeneza poporului român, căci în ființa fiecăruia dintre români există 
acest semn al unității”.

Au urmat alte alocuțiuni cu privire la însemnătatea Zilei Unirii Principatelor 
Române. Festivi­tățile s-au desfășurat în prezența repre­zentanților Primăriei 
Municipiului Arad, a celor din Consiliul Jude­țean Arad, a subprefectului jude­țului și 
a unui pluton al Batalionului 191 Infanterie „Colonel Radu Golescu”, cantonat în 
cetatea Aradului.
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